

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О законодательной инициативе Законодательного Собрания Ростовской области по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 42¹ Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей»

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать законодательную инициативу Законодательного Собрания Ростовской области по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 42¹ Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей».
- 2. Направить настоящее постановление в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и Законодательное Собрание Ростовской области.

Заместитель Председателя Государственного Совета Республики Татарстан



Ю.З. Камалтынов

г. Казань, 20 февраля 2020 года № 314-VI ГС